

**『2021 年 株主総会の準備実務・想定問答』
お詫びと訂正**

本書におきまして、以下のように誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正いたします。

中央経済社

該当箇所	誤	正
P51 <※社外役員候補者である場合の固有の記載事項>④上記	<改正会社法施行規則が適用される場合、下記④の「過去5年間」は「過去10年間」となる>	左記をすべてを削除
P64 Q59 左段上から14段目	……記載モデル等をみると以下のとおり……	……124 頁に記載の記載モデル等をみると……